
 

Proč hledáme novou cestu? 

Realita, ve které žijeme, se za poslední desetiletí výrazně změnila. Od roku 1997 klesl počet 

účastníků nedělních bohoslužeb v naší diecézi o polovinu – ze 117 400 na přibližně 60 000 

v roce 2024. Zároveň čelíme výraznému úbytku kněží; výhled na rok 2035 ukazuje, že pro 

farní pastoraci jich bude k dispozici přibližně 100 – to je 3x méně, než máme teď. Pro nás to 

bude znamenat 3x méně mší, zpovědí a dalších svátostí.  

Tato čísla však nejsou důvodem k obavám, ale k odvaze. Cílem projektu je propojovat 

farnosti do životaschopných celků, které budou fungovat jako skutečné domovy víry. 

Nechceme jen pasivně čekat na zhoršení situace, ale aktivně tvořit podmínky pro radostný 

duchovní život.  

O čem budeme společně ve skupinkách uvažovat? Tento projekt proměny diecéze zahrnuje 

pět pilířů, které pokrývají nejdůležitější oblasti našeho života:  

1. Slavení neděle: Jak prožívat den Páně jako střed života i tam, kde nebude možné sloužit 

mši svatou každý týden.  

2. Farní rodina: Jak tvořit společenství vztahů, kde laici a kněží spolupracují a doplňují se. 

3. Služba evangelizaci: Jak být otevřenou církví, která přitahuje lidi v našem okolí ke Kristu.  

4. Kněžské společenství: Jak nastavit službu kněží, aby byla udržitelná a radostná.  

5. Správa majetku: Jak se o budovy starat zodpovědně, aby nebyly zátěží, ale sloužily 

pastoračním cílům.  

Pozvání do skupinek PROPOJENI: Tvůj hlas je důležitý!  

První etapa projektu, která nyní začíná, se jmenuje Naslouchání. Otec arcibiskup zdůrazňuje, 

že skrze každého z nás může promlouvat Duch svatý, a proto chce naslouchat vašim 

podnětům, nápadům a zkušenostem. Zveme vás proto k vytvoření farních skupinek 

PROPOJENI.  

Kdo se může zapojit?  

Úplně každý. Může jít o stávající společenství, pastorační rady, nebo nově vzniklé skupinky 

přátel a sousedů.  

Jak to funguje?  
Skupinka by měla mít ideálně 3 až 12 členů. Společně se budete scházet nad připravenými 

tématy a otázkami k jednotlivým pilířům, modlit se a sdílet své pohledy.  

Jaký je cíl?  

Vaše reálné odpovědi a návrhy budou sloužit jako podklad pro odborné skupiny, které budou 

připravovat budoucí podobu diecéze. Nejde o to mít nejlepší argumenty, ale společně 

rozlišovat, kam nás Pán volá.  

Jak se přihlásit a kde hledat informace? 

 Pokud jste již v nějakém společenství, tak budu moc rád, když se z těchto vytvoří farní 

skupinky. Pokud v žádném společenství nejste a rádi byste se zapojili, tak, prosím, 

kontaktujte členky pastorační rady Barboru Svatoňovou nebo Janu Smyčkovou 

(koordinátorky „Propojeni“ ve šternberské farnosti). Konkrétní představení projektu ve 

Šternberku bude v neděli 15. února po mši svaté. Mnoho užitečných materiálů naleznete na 

webových stránkách: www.propojeni.ado.cz.  

I když se do skupinky nezapojíte osobně, prosíme vás o modlitební podporu. V lavicích 

našich kostelů najdete kartičku s Modlitbou za proměnu diecéze. Prosíme, modleme se ji, 

abychom všichni v naší diecézi dokázali kráčet k jednotě a nové naději v síle Ducha Svatého. 

„To, co společně objevíme, se promění v konkrétní rozhodnutí, která určí novou podobu naší 

diecéze.“ Mons. Josef Nuzík 
 

 

4. NEDĚLE V MEZIDOBÍ                                                       1. ÚNORA 2026               Č.5 
Žalmová odpověď: Blahoslavení chudí v duchu, neboť jejich je nebeské království. 

neděle 1. února 
 

4. NEDĚLE  

V MEZIDOBÍ 

Klášter 8:00 

Mladějovice 9:00 

Šternberk F 9:00 

Újezd u Un. 11:00 

Jívová 11:00 

mše svatá (K) 

mše svatá (M) 

za živé a + farníky (A) 

mše svatá (M) 

mše svatá (A) 

pondělí 2. února 
Svátek UVEDENÍ 

PÁNĚ DO CHRÁMU 

/HROMNICE/ 

Klášter 7:30 

Šternberk F 18:00 

mše svatá (M) 

za + P. Bohuslava Směšného (A)  

úterý 3. února 
Klášter 7:30 

Klášter 18 - 19 
mše svatá (K) 

adorace Nejsvětější Svátosti 

středa 4. února 

Klášter 7:30 

NST 11 - 12 

NST 18:00 

 

mše svatá (M) 
adorace Nejsvětější Svátosti (A) 

za vnuka Ladislava a za živou rodinu 

Kolčavovu (A) 

čtvrtek  5. února 
Památka sv. Agáty,  

panny a mučednice 
Klášter  7:30 mše svatá (A) 

pátek  6. února 
Památka sv. Pavla Mikiho 

a druhů, mučedníků 

 

1. PÁTEK V MĚSÍCI 

Klášter 7:30 

Újezd u Un. 18:00 

Sv. Leopold 15-17:50 

Sv. Leopold  18:00 

 

 

mše svatá (K) 

mše svatá (M) svátost smíření a adorace NS (od 17:30) 
svátost smíření a adorace NS 
na poděkování za dar života a víry a uzdravení 

dcery a za ž. a + rodinu Sovadinovu, 

Petruželovu a Schönovu (A)  

sobota 7. února 

HROMNIČNÍ 

POUŤ MATEK 

Klášter 8:00 

Šternberk F 10:00 

Stará Voda 16:00  

mše svatá (K) 

mše svatá za matky a jejich děti 

mše svatá  

neděle 8. února 
 

5. NEDĚLE  

V MEZIDOBÍ 

Klášter 8:00 

Mladějovice 9:00 

Šternberk F 9:00 

 

Újezd u Un. 11:00 

Jívová 11:00 

mše svatá (K) 

mše svatá (A) po mši svaté setkání s farníky 

za rodiče Žofii a Vincence Mejzlíkovy a bratra 

Ludvíka (M) 

mše svatá (A) po mši svaté setkání s farníky 

mše svatá (M) 
 

SLUŽBA LEKTORŮ V PŘÍŠTÍM TÝDNU  

2.2.: 1.čt. Žid 2,14-18* Ev. Lk 2,22-40*  Šrámek K. (Papicová L.) 

8.2.: 1.čt. Iz 58,7-10* 2.čt. 1 Kor 2,1-5* Ev. Mt 5,13-16*  Kusmič J.; Nováková V. 
 

ÚDRŽBA CHODNÍKŮ (UKLÍZENÍ SNĚHU) 7.2. – Gerža A., Vémola M.; 8.2. - Smyčkovi 
 

MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL) 

ÚNOR 2026: za naše nemocné a ty, kteří se o ně starají 
 

Farní 3, 785 01 Šternberk, tel. 730 553 404, email: farasternberk@seznam.cz; 

www.farnoststernberk.cz; č.účtu: 1802820339/0800; P. Antonín Pechal, farář, 731 621 117. 

http://www.propojeni.ado.cz/


POZVÁNKA NA FARNÍ KAFE  Po dnešní mši svaté ve Šternberku jsou všichni farníci 

zváni na setkání ve farní místnosti u kávy a čaje. 
 

MOŽNOST TICHÉ ADORACE V TÝDNU Každé úterý od 18:00 do 19:00 bude 

možnost tiché adorace před svatostánkem v kapli sester klarisek-kapucínek ve Šternberku. 

„Pojďte ke mně, všichni, kdo se lopotíte a jste obtíženi, a já vás občerstvím."Mt 11,28. 

Srdečně zvou terciáři sv. Františka MBS Šternberk. 
 

POZVÁNKA NA BRIGÁDU PŘED HROMNIČNÍ POUTÍ 

Prosím o pomoc muže a mládež v pátek 6. února po večerní mši svaté.  Budeme nosit lavice 

z farní zahrady do kostela, k sezení pro poutnice. Také budu rád za vaši pomoc při odnášení 

bezprostředně po Hromniční pouti. Děkuji vám, vážím si toho. 
 

 

HROMNIČNÍ POUŤ MATEK Letošní Hromniční pouť matek se koná v sobotu 7. února 

2026 ve farním kostele Zvěstování Panny Marie ve Šternberku. Program pouti začne 

modlitbou růžence v 9:30 hodin. V 10:00 hodin bude mše sv. s obětováním svíce matek, 

kterou bude celebrovat P. Pavel Macura, biskupský vikář pro pastoraci. Zakončení pouti 

plánujeme na 14:30. Tak jako každý rok přinesou matky obětní svíci. Na stolečku, jak 

v kostelíčku, tak ve farním kostele, bude umístěna krabička, do které mohou matky přispívat 

svým darem na zaplacení této svíce. 
 

POZVÁNKA NA FARNÍ PLES A DĚTSKÝ KARNEVAL Všechny Vás srdečně zveme 

na farní ples, který se uskuteční v pátek 13. února od 20:00 ve farních sálech. Součástí 

společenského programu bude též tradiční tombola, a tak Vás farníky prosím o dary do 

tomboly (můžete je přinášet na faru). Dětský karneval bude v sobotu 14. února od 14:30 

rovněž ve farních sálech. 
 

POZVÁNKA NA MANŽELSKÉ RANDE  

V rámci týdne manželství se Centrum pro rodinu Šternberk pořádá již pátý ročník 

MANŽELSKÉ RANDE. Společenský večer se uskuteční v úterý 17. února v 18:45 na faře. 

Zájemci se mohou přihlašovat na telefonním čísle 731 571 778, kde dostanou i podrobné 

informace. Informační leták je umístěn na webových stránkách Centra pro rodinu na nástěnce 

a v křížové chodbě ve Šternberku. Přihlášení neodkládejte, nejzazší termín je dne 15.2. 
 

UDĚLOVÁNÍ SVÁTOSTI NEMOCNÝCH  V neděli 15. února bude při mši svaté, ve 

Šternberku v 9:00 a v 8:00 (klášterním kostele), v Mladějovicích v 9:00, na Jívové v 11:00 

a v Újezdu u Uničova v 11:00, udělována svátost pomazání nemocných. Každý, kdo bude 

přijímat tuto svátost, má povinnost přijmout i svátost oltářní, což předpokládá i svátost 

smíření. Svátost nemocných přijímají jen vážně nemocní a starší věkem. Pokud víte o 

nemocných, kteří nemají možnost dostat se do kostela, tak, prosím, nahlaste jejich jména na 

faře, abych jim mohl udělit svátost u nich doma. 
 

ITÁLIE – PO STOPÁCH NEJEN SV. FRANTIŠKA Z ASSISI  Stále ještě máme několik 

volných míst na pouť ke svatému Františku, která se koná ve dnech 20. až 26. dubna 2026. 

Podrobný itinerář najdete na nástěnce. Pouť zahrnuje dopravu zájezdovým autobusem 

s klimatizací, WC, 5x nocleh hotelu s polopenzí (2lůžkové pokoje), vjezdy autobusu do 

italských měst, doprovází kněz a průvodce, denně mše svatá. Cena: 13.000 Kč. Přihlašovat 

se můžete na emailové adrese farasternberk@seznam.cz nebo u mě osobně.  
 

 

ÚKLID VÁNOČNÍ VÝZDOBY V ÚJEZDSKÉM KOSTELE V sobotu 7. února od 9:00 

přijďte, prosím, pomoci uklidit vánoční výzdobu a kostel. 
 

 

 

NEDĚLNÍ A JINÉ SBÍRKY (leden 2026) 

 Šternberk Mladějovice  Jívová Újezd 
Horní 

Loděnice 

 1.1. 5.354,- x x 3.045,- 1.200,- 

 4.1. 8.621,- 1.412,- 2.530,- 1.160,- x 

11.1. 7.971,- 610,- 1.315,- 3.290,- 1.250,- 

18.1. 11.211,- 1.368,- 2.131,- 961,- 870,-_ 

25.1. 5.421,- 886,- 1.336,- 2.080,- 1.220,-_ 

 Šternberk (černoušek) – 6.529,-Kč; 1.1. Domašov u Šternberk – 2.090,-Kč;  

 6.1. Šternberk – 2.466,-Kč; 18.1. klarisky (opravy) – 1.320,-Kč. 

 Všem dárcům Pán Bůh zaplať. 

 

STAŇTE SE SOUČÁSTÍ PROMĚNY NAŠÍ DIECÉZE  
Otec arcibiskup Mons. Josef Nuzík nás v pastýřském listu zve ke společnému hledání nových 

cest života našich farností. Projekt PROPOJENI není jen administrativní změnou, ale 

výzvou, abychom společně jako kněží a laici nesli odpovědnost za budoucnost naší církve. 

Nyní přichází chvíle, kdy se do této proměny může zapojit každý z vás.  
 

mailto:farasternberk@seznam.cz

